NAPOMENA:

SLUZITI SE RIJESENIM MODELIMA 1Z UDZBENIKA TE MODELIMA ZADATAKA 1Z PRIPREME ZA ISPIT ClJA RJIESENJA
IMATE U SVOJIM BILJEZNICAMA!!

OKVIRNI MODELI ZA ISPRAVAK 1.ISPITA ZNANJA NA DOVOLJAN

1. lzraCunaj:
a) 43%=
b) (—3x)? =

c) —V256 =

2. lIzracunaj i napisi rezultat u obliku potencije:
a) 37:3%3 =

b) (10%)* =

3. lzracunaj:
a) 032103 =
b) —6- 4%:8 =

4. lzracunaj:

b) 2.2 _
979
5. Djelomi¢no izvadi korijen:

V500 =

6. Racionaliziraj:

3

V3

7. Zapisi brojeve u znanstvenom zapisu:

a) 3000 =
b) 0.00005 =



OKVIRNI MODELI ZA ISPRAVAK 1.ISPITA ZNANJA NA DOBAR

POTREBNO JE ZNATI RIJESITI SVE ZADATKE ZA DOVOLUAN PRETHODNO!

1. lzraCunaj:

2

G-

2. Zapisi brojeve u znanstvenom zapisu:
a) 3500=

b) 0.00025 =

3. Djelomicno korijenuj i pojednostavi:

232 — /50 + 3V/18 =

4. Zax=-1izraCunajizraz:

x?2=2x+1=

5. Napisi rezultat u obliku potencije broja 10:

100 - (103)*:1012 =

6. Racionaliziraj:



OKVIRNI MODELI ZA ISPRAVAK 1.ISPITA ZNANJA NA VRLO DOBAR

POTREBNO JE ZNATI RIJESITI SVE ZADATKE ZA DOVOLIAN | DOBAR PRETHODNO!

1. ZapiSi brojeve u znanstvenom zapisu:
a) 346500 =
b) 0.0002534 =

2. lzra€unaj:
(-525-1) +(3) =
5 7 N2/

3. Zax=-1izraCunajizraz:

—2x3+x*-3x+1=

4. lzracunaj:

(2v/8 + 3v50 — V18 + 4V10): V2 =

5. Racionaliziraj:

V3
2V/15

6. Zapisi rezultat u obliku potencije s bazom 2:

1642
(23)2-32



OKVIRNI MODELI ZA ISPRAVAK 1.ISPITA ZNANJA NA ODLICAN

POTREBNO JE ZNATI RIJESITI SVE ZADATKE ZA DOVOLIAN, DOBAR | VRLO DOBAR PRETHODNO!

Za odli¢nu ocjenu ocekujemo povezivanje gradiva i rjeSavanje zadataka nalik onima sa zvjezdicama
iz Pripreme za ispit.



